

Grundejerforeningen Egeskoven.

Referat fra bestyrelsesmøde den 15. januar kl. 19.00 i Egeskovens festlokale.

Møde nr. 10

1. Velkomst

Ved formanden

2. Mødedeltagere, bem. til forrige mødes referat ?

Tilstede: Morten, Ivan, Charlotte, Arne & Claus

Afbud: Peter, Lars

Ingen bemærkninger til mødereferat nr. 9.

3. Status vedr. Videbechs Allé.

3.1 Tilbud på projektering og trafikdæmpning.

Vi gennemgik det fremsendte udkast fra Viborg Ingeniørerne.

Peter, Lars & Arne besigtiger stikvejen ved Nr. 15 til 115, og forsøger at finde den mest optimale placering af det / de fartdæmpningsforanstaltninger vi vil lave.

Shikanen som er placeret ud for Nr. 10, flyttes så indkørselsforholdene er bedre for Nr. 10.

Udover ovenstående, er projektet godkendt.

3.2 Ændring af belysning og vigepligtsforhold.

Arne har lavet et udkast til en henvendelse til Energi Viborg. Den blev vedtaget. Arne tager kontakt til Viborg kommune, for at få foretaget en ændring, så lysforholdene bliver bedre i krydset Videbechs Alle og stikvejen Nr. 15-115.

Arne kom med et forslag til at etablere hjaltænder ved alle stikvejene som fører ud til stamvejen. Bestyrelsen besluttede at ansøge om lov til dette.

4. Økonomi.

Punktet er udsat pga. kasserens afbud.

Mht. tegning af forsikring mod hackerangreb på Grundejerforeningens konti, besluttede vi at få tegnet en sådan.

5. Handlingsplan/vedligeholdelsesplan for området.

Punktet blev diskuteret. Det arbejdes der videre med.

6. Vedtægterne – Status ?

Vi afventer udløb af høringsperiode.

7. Kandidater til den kommende bestyrelse.

Vi arbejder videre med sagen.

8. Evt.

Vi diskuterede det nye boligområde i Hald Ege som er sendt til høring. Morten rekvirerer materialet for området.

Næste møde, onsdag d. 12-2-2014, Kl. 19.00 i Egeskovens festlokale.